

Podpisový formulář programu

Číslo MBA/MBSA		7-33HM6LOEIV
Číslo smlouvy	75840458	

Poznámka: Zadejte příslušná aktivní čísla přiřazená níže uvedeným dokumentům. Společnost Microsoft vyžaduje, aby bylo přiřazené aktivní číslo uvedeno zde nebo aby bylo uvedeno níže jako nové.

Pro účely tohoto formuláře může pojem „zákazník“ označovat podepisující právnickou osobu, zákazníka, registrovanou afilaci, partnera z oblasti státní správy, instituci nebo jinou stranu, která uzavírá smlouvu o multilicenčním programu.

Tento podpisový formulář a veškeré smluvní dokumenty uvedené v následující tabulce se uzavírají mezi zákazníkem a podepisující afilací společnosti Microsoft k níže uvedenému dni účinnosti.

Smluvní dokument	Číslo nebo kód
Prováděcí smlouva programu Řešení pro vzdělávání	X20-14300
Dodatek smlouvy CAMPUS	EES92, H21, M456-7-33HM6LOEIV

Připojením svého podpisu níže zákazník a afilace společnosti Microsoft potvrzují, že obě strany (1) obdržely výše uvedené smluvní dokumenty, přečetly si je a porozuměly jim, a to včetně veškerých webových i jiných dokumentů, které jsou do nich začleněny odkazem, a veškerých dodatků, a (2) souhlasí s tím, že budou těmito podmínkami vázáni.

Zákazník
Název subjektu (název právnické osoby)* Fyzikální ústav AV ČR, v.v.i.
Podpis* _____
Jméno a příjmení (tiskacím)*
Funkce (tiskacím)
Datum podpisu*

* Povinné pole

Afilace společnosti Microsoft	
Microsoft Ireland Operations Limited	
DIČ IE8256796U	
Podpis _____	
Jméno a příjmení (tiskacím)	
Funkce (tiskacím)	
Datum podpisu (den, kdy afilace společnosti Microsoft připojila svůj podpis)	
Den účinnosti smlouvy (může se lišit ode dne podpisu společnosti Microsoft)	

Volitelné – podpis 2. zákazníka nebo poskytovatele outsourcingu (je-li relevantní)

Zákazník	
Název subjektu (název právnické osoby)*	
Podpis* _____	
Jméno a příjmení (tiskacím)*	
Funkce (tiskacím)	
Datum podpisu*	

* Povinné pole

Poskytovatel outsourcingu	
Název subjektu (název právnické osoby)*	
Podpis* _____	
Jméno a příjmení (tiskacím)*	
Funkce (tiskacím)	
Datum podpisu*	

* Povinné pole

Jestliže zákazník požaduje další kontakty nebo uvádí několik předchozích prováděcích smluv, připojte k tomuto podpisovému formuláři příslušný formulář (formuláře).

Jakmile bude tento podpisový formulář podepsán zákazníkem, odešlete jej společně se smluvními dokumenty kanálovému partnerovi zákazníka nebo account manažerovi společnosti Microsoft, který je musí předat na následující adresu. Po řádném kompletním vyplnění tohoto podpisového formuláře ze strany společnosti Microsoft obdrží Zákazník potvrzující kopii.

Microsoft Ireland Operations Limited

One Microsoft Place
 South County Business Park
 Leopardstown
 Dublin 18
 D18 P521
 Ireland

Enrollment for Education Solutions

 Číslo prováděcí smlouvy
 Vyplní společnost Microsoft

87322092

 Číslo opravňující prováděcí
 smlouvy (je-li k dispozici)
 Vyplní partner

 Číslo předchozí prováděcí
 smlouvy (je-li k dispozici)
 Vyplní partner

Tato prováděcí smlouva je platná, jen je-li připojena k podpisovému formuláři.

Tato prováděcí smlouva Microsoft Enrollment for Education Solutions se uzavírá ke dni účinnosti mezi právníckými osobami uvedenými na podpisovém formuláři.

Tato prováděcí smlouva sestává z: (1) těchto podmínek a ujednání, (2) podmínek smlouvy Campus and School uvedené na podpisovém formuláři, (3) podmínek produktu, (4) podmínek služeb online, (5) veškerých formulářů s doplňkovými kontaktními údaji, formulářů pro předchozí smlouvy/prováděcí smlouvy a dalších formulářů, které mohou být vyžadovány, (6) doplňkových podmínek a ujednání ke službám online, jestliže je smlouva Campus and School instituce ve verzi z roku 2009 nebo starší a instituce objednává služby online, a (7) veškerých objednávek předložených na základě této prováděcí smlouvy. Tuto prováděcí smlouvu lze uzavřít pouze na základě smlouvy Campus and School verze 3.4 nebo novější. Uzavřením této prováděcí smlouvy instituce souhlasí, že bude vázána podmínkami a ujednáními smlouvy Campus and School.

Den účinnosti. Jestliže instituce prodlužuje krytí Software Assurance nebo licence na odběr z jedné nebo několika předchozích smluv nebo prováděcích smluv, dnem účinnosti bude den následující po uplynutí nebo ukončení doby účinnosti první předchozí smlouvy nebo prováděcí smlouvy. V případě prodloužení této prováděcí smlouvy bude dnem účinnosti doby prodloužení den po datu uplynutí prvního období účinnosti nebo vypršení doby prodloužení, podle toho, co je relevantní. V opačném případě bude dnem účinnosti datum přijetí této prováděcí smlouvy společností Microsoft. Jakýkoli odkaz na „výroční datum“ označuje výročí dne účinnosti příslušného prvního období účinnosti nebo doby prodloužení pro každý rok, kdy je tato prováděcí smlouva v platnosti.

Doba účinnosti smlouvy. Platnost této prováděcí smlouvy skončí za 12 nebo 36 celých kalendářních měsíců ode dne účinnosti prováděcí smlouvy v závislosti na níže uvedené volbě instituce, ale její účinnost může být předčasně ukončena v souladu se smlouvou Campus and School instituce. **Vyberte pouze jednu z počátečních možností doby účinnosti prováděcí smlouvy:**

<input type="checkbox"/>	12 celých kalendářních měsíců	<input checked="" type="checkbox"/>	36 celých kalendářních měsíců
--------------------------	-------------------------------	-------------------------------------	-------------------------------

Předchozí prováděcí smlouvy. V případě prodloužení krytí Software Assurance nebo licencí na odběr z jiné smlouvy nebo prováděcí smlouvy musí být v příslušném poli výše uvedeno číslo předchozí smlouvy nebo prováděcí smlouvy. V případě prodloužení více smluv nebo prováděcích smluv nebo převodu krytí Software Assurance či podrobných údajů o odběratelích MSDN musí být použit formulář pro předchozí smlouvu/prováděcí smlouvu.

Podmínky a ujednání

1. Definice.

Pro termíny, které jsou v této prováděcí smlouvě použity, ale nejsou zde definovány, budou platit definice uvedené ve smlouvě Campus and School. Dále platí také následující definice:

„Dodatečný produkt“ znamená jakýkoli produkt, který je jako takový označen v podmínkách produktu a který si instituce vybere v rámci této prováděcí smlouvy.

Termín „zákazník“ uvedený v určitých dodatečných formulářích (například na podpisovém formuláři) má stejný význam jako „instituce“.

„Produkt vzdělávací platformy“ znamená jakýkoli produkt, který si instituce vybere v rámci této prováděcí smlouvy a který je v podmínkách produktu označen jako produkt vzdělávací platformy. Produkty vzdělávací platformy lze licencovat pouze v rámci celé organizace nebo pro celý počet studentů.

„Kvalifikovaný uživatel vzdělávání“ znamená jakéhokoli zaměstnance nebo dodavatele (kromě studentů), kteří mají přístup k platformovému produktu nebo platformový produkt používají ve prospěch instituce.

„Datum uplynutí doby účinnosti“ znamená datum, kdy uplyne účinnost prováděcí smlouvy.

„instituce“ je právnická osoba, která je (1) kvalifikovaným uživatelem vzdělávání (určeným na adrese <http://www.microsoft.com/licensing/contracts>) ke dni účinnosti této smlouvy a která uzavřela tuto smlouvu se společností Microsoft, nebo (2) afilace instituce, která uzavřela prováděcí smlouvu na základě této smlouvy. Je-li institucí školní obvod, pojem „instituce“ zahrnuje i všechny zúčastněné školy z daného obvodu.

„Počet v rámci celé organizace“ označuje celkový počet kvalifikovaných uživatelů vzdělávání v organizaci uvedený v tabulce s názvem „Možnosti, práva a omezení licencování“ této prováděcí smlouvy.

„Předchozí smlouva nebo prováděcí smlouva“ označuje prováděcí smlouvu k předplatnému School, prováděcí smlouvu k předplatnému Campus, prováděcí smlouvu Enrollment for Education Solutions nebo smlouvu Open Value Subscription Agreement for Education Solutions.

„Kvalifikované zařízení“ znamená jakékoli zařízení, které je používáno organizací nebo v její prospěch či ve prospěch studentů zaregistrovaných v organizaci a které je: (1) osobní stolní počítač, přenosný počítač, pracovní stanice nebo podobné zařízení, v němž je možné místně provozovat systém Windows Pro (ve fyzickém či virtuálním prostředí operačního systému), nebo (2) zařízení používané pro přístup k infrastruktuře virtuálních klientských počítačů („infrastruktura VDI“). Ke kvalifikovaným zařízením nepatří žádné zařízení, které je vyhrazeno pro funkci serveru a nepoužívá se jako osobní počítač nebo není spravované (podle definice v podmínkách produktu na počátku příslušné úvodní doby účinnosti prováděcí smlouvy nebo doby prodloužení). Na základě svého uvážení může instituce mezi kvalifikovaná zařízení zahrnout libovolné zařízení, které je vyloučeno výše a které je využíváno organizací nebo v její prospěch, pro všechny nebo podmnožinu produktů vzdělávací platformy nebo služeb online, které instituce zvolila. „Opravní prováděcí smlouva“ označuje prováděcí smlouvu Enrollment for Education Solutions, jejíž minimální požadavky byly splněny, byla uzavřena institucí nebo její afilací a je aktivní a platná v okamžiku podpisu této prováděcí smlouvy. V rámci prováděcí smlouvy Enrollment for Education Solutions, která se používá jako opravní prováděcí smlouva, musí být instituce součástí organizace.

„Prodejce“ znamená subjekt autorizovaný společností Microsoft k dalšímu prodeji licencí v rámci tohoto programu a využívaný institucí k poskytování pomoci související s touto smlouvou před uskutečněním transakce i po něm.

„Počet studentů“ označuje celkový počet studentů v organizaci uvedené v tabulce s názvem „Možnosti licencování, licenční práva a omezení“ této prováděcí smlouvy.

„Kvalifikované zařízení uživatele“ označuje kvalifikované zařízení, které je ve vlastnictví, v pronájmu nebo pod správou studenta, případně které je ve vlastnictví, v pronájmu nebo pod vlastnictvím organizace a je přiřazeno pro individuální, výhradní užívání studentem.

Pro účely této smlouvy znamená „Licence na odběr“ licenci na dobu určitou, jejíž platnost vyprší při vypršení nebo ukončení prováděcí smlouvy, není-li využita možnost odkoupení. Všechny licence objednané na základě této prováděcí smlouvy jsou licence na odběr, a to i v případě, pokud nákupní objednávka uvádí jinak.

2. Požadavky na objednávky.

- a. Minimální požadavky na objednávku pro smlouvu Enrollment for Education Solutions.** Tato prováděcí smlouva umožňuje instituci získat licence k produktům prostřednictvím předplatného pro celou organizaci. V závislosti na uživateli, kteří budou licencované produkty používat, instituce definuje svou organizaci a může vybírat ze dvou různých možností licencování: (kvalifikovaní uživatelé vzdělávání nebo studenti).

Počáteční objednávka musí zahrnovat licence na odběr alespoň pro:

- (i) Jeden produkt vzdělávací platformy pro počet v rámci celé organizace alespoň 1 000 nebo
- (ii) Jeden produkt vzdělávací platformy pro počet studentů alespoň 1 000 nebo
- (iii) Kombinace produktů vzdělávací platformy, které lze objednat, jak je popsáno v podmínkách produktu.

Tyto minimální požadavky se promíjejí, pokud má instituce opravňující prováděcí smlouvu. Instituce musí objednávku předložit do 30 dnů ode dne účinnosti prováděcí smlouvy. Společnost Microsoft může přijetí této prováděcí smlouvy odmítnout, jestliže k tomu bude mít z obchodního hlediska důvod.

- b. Dodatečné produkty.** Při splnění výše uvedených minimálních požadavků na objednávku může instituce objednat dodatečné produkty. Pro dodatečné produkty uvedené v podmínkách produktu jako licencované pro celou organizaci nebo pro celý počet studentů musí instituce objednat licence rovnocenné s počtem v rámci celé organizace nebo počtem studentů, podle toho, co je relevantní.
- c. Uživací práva pro produkty vzdělávací platformy.** Pro produkty vzdělávací platformy jiné než služby online platí, že jestliže se nová verze produktu řídí užívacími právy, která jsou více omezující než práva k verzi aktuální na počátku příslušné úvodní doby účinnosti prováděcí smlouvy nebo doby prodloužení, nebudou se v průběhu tohoto období tato více omezující užívací práva vztahovat na užívání produktu institucí.
- d. Země používání.** Instituce musí ve své úvodní objednávce i ve všech dalších objednávkách uvést, v kterých zemích budou licence užívány.
- e. Prodejci.** Objednávky musí být předloženy autorizovanému prodejci, který je předá společnosti Microsoft. Prodejce a instituce určují ceny a platební podmínky mezi sebou a společnost Microsoft na základě těchto podmínek vystaví fakturu prodejci. Prodejci a jiné třetí strany nemají oprávnění zavazovat afilaci společnosti Microsoft, která uzavírá tuto prováděcí smlouvu, ani ukládat jí či přijímat jejím jménem jakékoli povinnosti.
- f. Přidávání produktů.**
- (i) **Přidávání nových produktů, které nebyly dosud objednány.** S požadavkem na přidání nových produktů vzdělávací platformy a dodatečných produktů se lze kdykoli obrátit na prodejce. Nové dodatečné produkty kromě služeb online lze používat, jestliže byla objednávka zadána v měsíci, kdy byl produkt použit poprvé. U služeb online, které nebyly předtím objednány, je požadováno předložení úvodní objednávky služeb online před použitím.
 - (ii) **Přidání licencí k dříve objednaným produktům.** K produktům vzdělávací platformy, které nejsou službami online, a k dodatečným produktům, k nimž je licence poskytnuta v rámci celé organizace nebo pro celý počet studentů, nemusí instituce získat další licence na základě nárůstu počtu v rámci celé organizace nebo počtu studentů po datu

objednávky. Instituce však musí společnosti Microsoft oznámit aktualizovaný počet v rámci celé organizace nebo počet studentů odpovídající takovému zvýšení, a to ke každému výročí dne účinnosti prováděcí smlouvy během licenčního období. Dodatečné licence pro služby online musí být objednány před použitím.

(iii) Fakturace. Společnost Microsoft vystaví prodejci instituce fakturu na takové objednané produkty na bázi kalkulace vycházející z větší z následujících hodnot: (i) z počtu celých kalendářních měsíců zbývajících do konce licenčního období nebo (ii) ze 6 měsíců. Společnost Microsoft vystaví prodejci fakturu na objednané služby online na bázi kalkulace vycházející z počtu celých kalendářních měsíců zbývajících do konce licenčního období. Pokud instituce později objedná licence pro dodatečné produkty, které nebyly zahrnuty v úvodní objednávce instituce, společnost Microsoft bude dodatečné licence účtovat prodejci instituce podle ceníku účinného k datu faktury. Pokud instituce později objedná dodatečné licence pro produkty, které byly zahrnuty v úvodní objednávce instituce, společnost Microsoft bude dodatečné licence účtovat prodejci instituce podle ceníku účinného v době, kdy byl produkt poprvé objednán.

g. Výroční objednávky. Instituce musí výroční objednávky předkládat následovně:

(i) Požadavky na výroční objednávky. Má-li instituce tříleté licenční období, musí předložit výroční objednávku pokrývající všechny změny, ke kterým došlo od počáteční objednávky nebo poslední výroční objednávky, včetně aktualizovaného počtu v rámci celé organizace nebo počtu studentů. Každá výroční objednávka musí zahrnovat licence alespoň pro stejné typy a množství produktů, které instituce objednala během roku následujícím po dni účinnosti prováděcí smlouvy nebo dni posledního výročí, s výjimkou povolených omezení, přestupů na vyšší edici, doplňků a dodatečných produktů, které nebyly objednány v rámci celé organizace.

(ii) Snížení počtu licencí na odběr. K výročnímu datu prováděcí smlouvy může instituce snížit počet licencí na odběr na základě výhledu následujícím postupem:

1. V případě produktů vzdělávací platformy lze počet licencí snížit za předpokladu, že zůstanou splněny minimální požadavky úvodní objednávky.
2. Pro dodatečné produkty objednané pro celou organizaci nebo pro celý počet studentů může být množství licencí sníženo za předpokladu, že zůstane rovnocenné s počtem pro celou organizaci nebo počtem studentů platným pro danou instituci, podle toho, co je relevantní.
3. U dalších dodatečných produktů smí instituce počet licencí snížit. Klesne-li počet licencí na nulu, bude instituci zrušeno užívání příslušné licence na odběr.

(iii) Období výroční objednávky. Společnost Microsoft musí obdržet výroční objednávku ještě před každým výročním datem prováděcí smlouvy. Instituce smí předkládat objednávky i častěji než vždy k datu výročí prováděcí smlouvy, tato možnost se však netýká snižování počtu licencí na odběr.

h. Možnost odkoupení. Instituce může odkoupit aktivní licence na odběr získané na základě této prováděcí smlouvy pro produkty jiné než služby online (je-li povoleno) a získat časově neomezené licence na nejnovější verzi produktu k datu uplynutí doby účinnosti, a to předložením objednávky na tyto licence. Možnost odkoupení je k dispozici, pokud instituce získala licenci na produkty na základě jedné nebo více prováděcích smluv (včetně jakýchkoli rozšíření) pro alespoň 36 celých kalendářních měsíců bezprostředně předcházejících datu uplynutí doby účinnosti. Chce-li využít možnosti odkoupení, musí instituce předložit a společnost Microsoft musí přijmout objednávku na odkoupení nejméně 30 dnů před datem uplynutí doby účinnosti. Datem uplynutí doby účinnosti pro objednávku odkoupení bude datum faktury. Instituce může objednat časově neomezené licence k produktům vzdělávací platformy a dodatečným produktům, k nimž je licence poskytnuta v rámci celé organizace, v počtu, který je přinejmenším rovný počtu v rámci celé organizace a nesmí překročit celkový počet kvalifikovaných zařízení v organizaci k datu objednávky odkoupení. Instituce může

objednat časově neomezené licence pro dodatečné produkty v množství rovném nejnižšímu počtu licencí, který byl objednán za libovolné ze tří posledních 12měsíčních období bezprostředně předcházejících uplynutí doby účinnosti prováděcí smlouvy. Možnost odkoupení není k dispozici pro produkty licencované v rámci možnosti licencování pro studenty. Není-li výslovně stanoveno jinak v užívacích právech, časově neomezené licence získané prostřednictvím možnosti odkoupení představují licence na zařízení.

- i. **Potvrzení objednávek.** Společnost Microsoft zveřejní heslem chráněné informace o objednávkách zadaných institucí včetně elektronického potvrzení každé objednávky, na webu servisního centra pro multilicence (<https://www.microsoft.com/licensing/servicecenter>) nebo na nástupnickém webu. Po akceptaci této prováděcí smlouvy společností Microsoft bude osobě, kterou instituce určila jako svého online správce, poskytnut přístup k tomuto webu.
- j. **Licence k přestupu na vyšší edici.** U licencí opravňujících k přestupu na vyšší edici v rámci této prováděcí smlouvy může instituce přestoupit na vyšší edici nebo sadu. Požadavky na objednávky uvedené v předchozím odstavci s názvem „Přidání licencí k dříve objednaným produktům“ platí na všechny přestupy.

3. **Ceny.**

- a. **Cena licence.** Tento oddíl se nevztahuje na produkty, ke kterým instituce získala licence za zvýhodněné akční ceny pro distributora nebo prodejce.
 - (i) **Jednoleté licenční období.** Společnost Microsoft nezvýší ceny licencí, které účtuje prodejci, u výroční prodlužovací objednávky o více než deset procent (10 %) (stanoveno podle částky v EUR bez ohledu na měnu, v níž se fakturuje nebo provádí platba) za bezprostředně předcházející jednoleté licenční období, pokud instituce před uplynutím účinnosti prováděcí smlouvy předloží prodlužovací objednávku na stejné produkty a stejné množství, jež bylo objednáno pro končící licenční období.
 - (ii) **Tříleté licenční období.** Pokud se instituce rozhodne pro tříleté licenční období a splní příslušné požadavky této prováděcí smlouvy ohledně objednávek, bude společnost Microsoft při každé výroční objednávce prodejci za veškeré produkty objednané během licenčního období s výjimkou přestupů na vyšší edice účtovat cenu za produkty shodnou s cenou při prvním objednání, jestliže má instituce nárok na stejný cenový stupeň po celé licenční období.
- b. **Cenové stupně.** Počet pro celou organizaci nebo počet studentů dané instituce, podle toho, co je relevantní, určuje cenový stupeň pro produkty vzdělávací platformy (A, B, C nebo D). Pokud se instituce rozhodne prodloužit tuto prováděcí smlouvu, cenový stupeň bude na počátku doby prodloužení znovu nastaven podle počtu v rámci celé organizace nebo podle počtu studentů instituce v době, kdy byla přijata prodlužovací objednávka. Pro dodatečné produkty nejsou k dispozici žádné cenové stupně. Za předpokladu, že se instituce kvalifikuje pro stejný cenový stupeň po celou dobu účinnosti, zůstane cenová úroveň instituce stejná po celou dobu účinnosti prováděcí smlouvy. Pokud se instituce během příslušného prvního období účinnosti nebo doby prodloužení kvalifikuje pro jiný cenový stupeň, může společnost Microsoft dle svého uvážení stanovit nový cenový stupeň pro budoucí nové objednávky, a to buď na žádost instituce, nebo ze své vlastní iniciativy.

Zvolte cenový stupeň, který se vztahuje na možnost kvalifikovaného uživatele vzdělávání	Počet v rámci celé organizace	Cenový stupeň (vztahuje se pouze na produkty vzdělávací platformy)
<input checked="" type="checkbox"/>	1 000	A
<input type="checkbox"/>	3 000	B
<input type="checkbox"/>	10 000	C
<input type="checkbox"/>	25 000	D

Vyberte příslušný cenový stupeň pro možnost Studenti	Počet studentů	Cenový stupeň (vztahuje se pouze na produkty vzdělávací platformy)
<input type="checkbox"/>	1 000	A
<input type="checkbox"/>	3 000	B
<input type="checkbox"/>	10 000	C
<input type="checkbox"/>	25 000	D

- c. **Určení cen.** Cena, kterou instituce uhradí za licencované produkty, bude určena smlouvou mezi institucí a jejím prodejcem. Společnost Microsoft nicméně poskytne prodejci cenové podmínky na počátku platnosti této prováděcí smlouvy a po dobu účinnosti prováděcí smlouvy nebude zvyšovat ceny účtované prodejci za produkty.

4. **Licence na kvalifikující systémy.**

Licence k počítačovému operačnímu systému poskytnuté na základě tohoto programu jsou pouze licencemi na upgrade. Plné licence k počítačovému operačnímu systému nejsou v rámci tohoto programu k dispozici. Jestliže si instituce zvolí upgrade počítačového operačního systému Windows, pro veškerá kvalifikovaná zařízení, ve kterých instituce provozuje upgrade počítačového operačního systému Windows, musí mít licenci k provozování jednoho z kvalifikujících operačních systémů uvedených v podmínkách produktu.

5. **Konec doby účinnosti prováděcí smlouvy a její vypovězení.**

- a. **Obecná ustanovení.** Na uplynutí doby účinnosti prováděcí smlouvy společnost Microsoft instituci předem písemně upozorní. Sdělení bude instituci informovat o možnostech (1) prodloužit prováděcí smlouvu, (2) předložit novou prováděcí smlouvu, (3) využít možnost odkoupení nebo (4) nechat uplynout účinnost prováděcí smlouvy. Společnost Microsoft nebude bezdůvodně zamítnat prodlužovací objednávku nebo novou prováděcí smlouvu. Společnost Microsoft však může v tomto programu provést změnu, která způsobí, že instituce bude muset při prodloužení nebo předložení nové prováděcí smlouvy uzavřít novou smlouvu. Licenční období začíná běžet vždy následující den po uplynutí doby účinnosti předchozího licenčního období.
- b. **Prodlužovací objednávky.** Instituce se může rozhodnout prodloužit počáteční licenční období na následující období nepřekračující délku 72 po sobě následujících měsíců od prvního dne účinnosti s použitím libovolné kombinace (1) období prodloužení v délce 12 celých kalendářních měsíců a (2) jednoho období prodloužení v délce 36 celých kalendářních měsíců. Instituce musí předložit a společnost Microsoft obdržet prodlužovací objednávku před uplynutím doby účinnosti licenčního období.
- c. **Rozhodne-li se instituce smlouvu neprodlužovat.**
- (i) **Odkoupení licencí na odběr.** Instituce se může rozhodnout získat časově neomezené licence postupem popsáním v oddílu „Možnost odkoupení“ pro licence, u nichž je k dispozici možnost odkoupení.
- (ii) **Uplynutí doby účinnosti prováděcí smlouvy.** Instituce může nechat dobu účinnosti prováděcí smlouvy uplynout bez pokračování. Pokud vyprší doba účinnosti prováděcí smlouvy, licence budou zrušeny a jejich účinnost skončí k datu uplynutí účinnosti. Všechna související média musí být odinstalována a zničena a organizace je nesmí dále používat. Společnost Microsoft může požadovat písemné potvrzení pro ověření souladu se smlouvou. Vzhledem k tomu, že všechny licence získané na základě této smlouvy jsou časově omezené, může pro ně instituce získat krytí Software Assurance podle jiného multilicenčního programu Microsoft jedině v případě, že zakoupí časově neomezenou licenci nebo licenci a krytí Software Assurance (L&SA).

- d. **Výpověď s udáním důvodu.** Jakákoli výpověď této prováděcí smlouvy s udáním důvodu bude podléhat oddílu „Výpověď s udáním důvodu“ obsaženému ve smlouvě.
- e. **Předčasné skončení účinnosti.** Pokud instituce ukončí tuto prováděcí smlouvu v důsledku porušení ze strany společnosti Microsoft nebo společnost Microsoft ukončí služby online z právních důvodů, společnost Microsoft poskytne prodejci instituce kredit na jakoukoli předem zaplacenou částku, která by byla splatná po datu vypovězení.

Physically Submitted

Podrobnosti prováděcí smlouvy

1. Definice organizace instituce.

Definujte organizaci výběrem jedné z uvedených možností. Vyberte **pouze jednu možnost**.

<input type="checkbox"/>	Instituce a všechny její afilace , oddělení a školní pracoviště (v následujícím seznamu <i>neuvádějte</i> žádné právnické osoby).
<input checked="" type="checkbox"/>	Pouze instituce (včetně všech oddělení a školních pracovišť, ale bez jakýchkoli afilací) (v následujícím seznamu <i>neuvádějte</i> žádné právnické osoby).
<input type="checkbox"/>	Instituce včetně uvedených afilací a/nebo oddělení, školních pracovišť a jasně vymezených skupin uživatelů, pokud je afilace školou bez oddělení nebo školních pracovišť (v seznamu uveďte afilace, oddělení, školní pracoviště nebo skupiny uživatelů afilací).
<input type="checkbox"/>	Uvedená oddělení instituce (nebo libovolné afilace) a/nebo školní pracoviště nebo jasně vymezené skupiny uživatelů, pokud je instituce nebo afilace školou bez oddělení nebo školních pracovišť (v seznamu níže uveďte oddělení, školní pracoviště nebo skupiny uživatelů nebo libovolné afilace).

Pokud se instituce rozhodne zaregistrovat určitá oddělení, pracoviště anebo jasně určené skupiny uživatelů, instituce musí uvést názvy oddělení, pracovišť anebo určených skupin uživatelů. Pokud je oddělení, pracoviště nebo skupina uživatelů součástí afilace, instituce musí uvést také název afilace. Oddělení zahrnuje všechny příslušné součásti (*například* obchodní škola zahrnuje i obchodní knihovnu). Vždy se ale musí jednat o vzdělávací oddělení. Volně přístupné laboratoře a další podpůrná střediska se nekvalifikují jako samostatná oddělení.

Seznam účastnických afilací, oddělení, školních pracovišť a jasně určených skupin uživatelů

Pokud jsou zapotřebí další řádky, instituce může k této prováděcí smlouvě přiložit další stránky.

2. Možnosti licencování; licenční práva a omezení.

Výběr možnosti licencování. Instituce může licencovat produkty vzdělávací platformy a dodatečné produkty licencované v rámci celé organizace nebo pro celý počet studentů pro (1) kvalifikovaného uživatele vzdělávání nebo (2) studenty. Instituce musí označit vybranou možnost (možnosti) zaškrtnutím příslušného níže uvedeného políčka a uvést úvodní počet v rámci celé organizace nebo počet studentů (podle typu příslušné licence). Instituce musí vybrat alespoň jednu možnost licencování.

Možnosti licencování.

- Kvalifikovaní uživatelé vzdělávání:** Pokud instituce vybere tuto možnost, počet v rámci celé organizace instituce musí zahrnovat veškeré kvalifikované uživatele vzdělávání v organizaci.
- Studenti.** Pokud instituce vybere tuto možnost, počet studentů instituce musí zahrnovat veškeré studenty v organizaci.

Kategorie	Výběr instituce	Počet v rámci celé organizace nebo počet studentů
1. Kvalifikovaný uživatel vzdělávání:	<input checked="" type="checkbox"/>	1271
2. Studenti	<input type="checkbox"/>	

Licenční práva a omezení. Jakmile instituce zadá na základě smlouvy a této prováděcí smlouvy objednávky jakýchkoli požadovaných licencí a uhradí je podle smlouvy s prodejcem, instituce (a případně její studenti) bude mít po dobu účinnosti této prováděcí smlouvy následující práva:

- a. Je-li vybrána možnost kvalifikovaný uživatel vzdělávání, instituce není povinna počítat příslušníky veřejnosti, kteří pracují s počítači ponechanými ve volně přístupných laboratořích a knihovnách instituce. Instituce nesmí umožnit vzdálený přístup k softwaru nainstalovanému do počítačů ve veřejně přístupných laboratořích a knihovnách. V případě licencí CAL smí instituce převést (1) licenci CAL na zařízení na všechny kvalifikovaná zařízení a (2) licenci User CAL na každého kvalifikovaného uživatele vzdělávání a v obou případech zajistit přístup k příslušnému serverovému softwaru instituce.
- b. Je-li zvolena možnost Student, každý student v organizaci může provozovat jednu instanci licencovaných produktů vzdělávací platformy a jednu instanci libovolného dodatečného produktu licencovaného pro počet studentů v kvalifikovaném zařízení studenta. V případě licencí CAL smí instituce převést licenci User CAL pro každého studenta pro účely přístupu k příslušnému serverovému softwaru instituce. Právo studenta provozovat software se bude řídit příslušnými ustanoveními poslední verze podmínek produktu.

3. Kontaktní údaje.

Každá smluvní strana je povinna písemně informovat druhou stranu o změně kterékoli z informací uvedených na následující straně (stranách) s kontaktními údaji. Hvězdičky (*) označují povinná pole. Poskytnutím kontaktních údajů instituce souhlasí s tím, že údaje budou použity pro účely správy této Prováděcí smlouvy společností Microsoft, jejími Afiliacemi a jinými stranami, které se správou této Prováděcí smlouvy pomáhají. Osobní údaje poskytnuté v souvislosti s touto prováděcí smlouvou budou použity a chráněny v souladu s prohlášením o ochraně osobních údajů, které je k dispozici na adrese <https://www.microsoft.com/licensing/servicecenter>.

- a. **Primární kontaktní osoba.** Tato kontaktní osoba je primární kontaktní osobou instituce pro tuto prováděcí smlouvu. Tato kontaktní osoba je rovněž online správcem servisního centra pro multilicence a může poskytnout přístup online jiným uživatelům. Pokud pro konkrétní účely nebudou určeny samostatné kontaktní osoby, bude primární kontaktní osoba výchozí kontaktní osobou pro všechny záležitosti.

Název subjektu (název právnické osoby)* Fyzikální ústav AV ČR, v.v.i.

Jméno kontaktní osoby: Jméno* ■■■■ **Příjmení*** ■■■■

Kontaktní e-mail* ■■■■

Ulice a číslo domu* Na Slovance 1999/2

Obec* Praha 8

PSČ* 182 21

Země* Česká republika

Telefon +420 ■■■■

* Povinné pole

- b. **Kontaktní osoba pro zaslání sdělení a online správce.** Tato kontaktní osoba (1) je příjemcem všech smluvních sdělení a (2) je online správcem servisního centra pro multilicence a může poskytnout přístup online jiným uživatelům.

Stejně jako pro primární kontaktní osobu (výchozí, pokud níže nebudou zadány žádné údaje, a to i pokud políčko nebude zaškrtnuto)

Jméno kontaktní osoby: Jméno* ■■■■ **Příjmení*** ■■■■

E-mail kontaktní osoby* ■■■■

Ulice a číslo domu* Na Slovance 1999/2

Obec* Praha 8

PSČ* 182 21

Země* Česká republika

Telefon +420 [REDACTED]

Jazykové preference. Vyberte požadovaný jazyk sdělení. čeština

Tato kontaktní osoba je třetí stranou (nikoli institucí). Upozornění: Tato kontaktní osoba obdrží osobní údaje o instituci a jeho afiliacích, z nichž lze zjistit jejich totožnost.

* Povinné pole

- c. **Správce služeb online.** Tato kontaktní osoba je oprávněna spravovat služby online objednané v rámci prováděcí smlouvy.

Stejně jako pro kontaktní osobu pro zaslání sdělení a online správce (výchozí, pokud níže nebudou zadány žádné údaje, a to i pokud políčko nebude zaškrtnuto)

Jméno kontaktní osoby: Jméno* [REDACTED] **Příjmení*** [REDACTED]

E-mail kontaktní osoby* FORMTEXT [REDACTED]

Telefon +420 [REDACTED]

Tato kontaktní osoba patří k organizaci třetí strany (nikoli k právnické osobě). Upozornění: Této kontaktní osobě budou zaslány osobní údaje právnické osoby.

* Povinné pole

- d. **Údaje o prodejci.** Kontaktní osoba prodejce pro tuto prováděcí smlouvu:

Veřejné zákaznické číslo („PCN“) prodejce* A5E0A5B0

Obchodní firma prodejce* T-Mobile Czech Republic a.s.

Ulice a číslo domu (nelze uvádět P.O. box)* Tomíčkova 2144/1

Obec* Praha

PSČ* 148 00

Země* Česká republika

Jméno kontaktní osoby: Jméno* [REDACTED] **Příjmení*** [REDACTED]

Telefon +420 [REDACTED]

E-mail kontaktní osoby* [REDACTED]

* Povinné pole

Svým podpisem níže prodejce uvedený výše potvrzuje, že všechny údaje uvedené v této prováděcí smlouvě jsou správné.

Podpis* _____

Jméno (tiskacím)* [REDACTED]

Funkce (tiskacím)* Manažer LCC a MS Consulting

Datum* 12.10.2022

Změna prodejce. Instituce si volí prodejce ve své oblasti. Prodejce je hlavní prodejce (LAR) oprávněný společností Microsoft distribuovat v regionu instituce software uvedený ve smlouvě. Pokud se společnost Microsoft nebo prodejce rozhodnou ukončit vzájemnou obchodní spolupráci, musí si registrovaná instituce zvolit jiného prodejce. Jestliže má registrovaná instituce nebo prodejce v úmyslu ukončit vzájemný vztah, zahajující strana o tom musí informovat společnost Microsoft a druhou stranu, a to pomocí formuláře dodaného společností Microsoft nejméně 30 dnů před vstoupením takové změny v platnost.

- e. Pokud si registrovaná instituce přeje určit samostatnou kontaktní osobu pro zaslání dále uvedených sdělení, přiložte formulář s Doplňkovými kontaktními údaji. *V opačném případě zůstává výchozím kontaktem kontaktní osoba pro zaslání sdělení a online správce.*
- (i) Další kontaktní osoba pro zaslání sdělení
 - (ii) Správce krytí Software Assurance
 - (iii) Správce odběrů
 - (iv) Kontaktní údaje manažera pro podporu zákazníka

- f. **Account manažer společnosti Microsoft.** Uveďte kontaktní údaje account manažera společnosti Microsoft pro instituci.

Jméno a příjmení account manažera společnosti Microsoft:

E-mail account manažera společnosti Microsoft: @Microsoft.com

Physically Submitted

Formulář Doplnkové kontaktní údaje

Tento formulář lze používat v kombinaci s MBSA, smlouvou nebo prováděcí smlouvou/registrací. Je-li však na podpisovém formuláři předloženo více prováděcích smluv/registrací, musí být pro každou takovou prováděcí smlouvu/registraci předložen samostatný formulář. Pro účely tohoto formuláře může pojem „subjekt“ označovat podepisující právnickou osobu, zákazníka, registrovanou afilaci, partnera z oblasti státní správy, instituci nebo jinou stranu, která uzavírá smlouvu o multilicenčním programu. Primární kontakty a kontakty pro zaslání sdělení uvedené v tomto formuláři se nebudou vztahovat na prováděcí smlouvy a registrace.

Tento formulář platí pro: Prováděcí smlouvu/registrační formulář afilace

Pokud je předkládáno více prováděcích smluv/registračních formulářů, uveďte název primární právnické osoby.

Kontaktní údaje.

Každá smluvní strana je povinna písemně informovat druhou stranu o změně kterékoli z informací uvedených na následující straně (stranách) s kontaktními údaji. Hvězdičky (*) označují povinná pole. Pokud se právnická osoba rozhodne uvést jiné typy kontaktů, musí být v každém oddílu vyplněna stejná povinná pole. Poskytnutím kontaktních údajů právnická osoba souhlasí s tím, že údaje budou použity pro účely správy prováděcí smlouvy společností Microsoft a jinými stranami, které společnosti Microsoft se správou této prováděcí smlouvy pomáhají. Osobní údaje poskytnuté v souvislosti s touto smlouvou budou užívány a chráněny v souladu s prohlášením o ochraně osobních údajů, které je k dispozici na adrese <https://www.microsoft.com/licensing/servicecenter>.

1. Doplnkový kontakt pro zaslání sdělení.

Tato kontaktní osoba obdrží veškerá sdělení odesílaná ze společnosti Microsoft. Přitom této osobě není udělen žádný online přístup.

Název subjektu* T-Mobile Czech Republic a.s.

Jméno kontaktní osoby*: **Jméno** Licencni **Příjmení** Centrum

E-mail kontaktní osoby* licencni.centrum@t-mobile.cz

Ulice a číslo domu* Tomickova 2144/1

Obec* Praha **PSC*** 148 00

Země* Česká republika

Telefon* +420603606026 **Fax**

Tento kontakt je kontaktem třetí strany (nikoli subjektu). Upozornění: Této kontaktní osobě budou zasílány osobní údaje právnické osoby.

2. Správce krytí Software Assurance.

Tato kontaktní osoba obdrží online oprávnění ke správě výhod Software Assurance v rámci prováděcí smlouvy nebo registrace.

Název subjektu*

Jméno kontaktní osoby*: **Jméno** **Příjmení**

E-mail kontaktní osoby*

Ulice a číslo domu*

Obec* **PSC***

Země*

Telefon* **Fax**

Tento kontakt je kontaktem třetí strany (nikoli subjektu). Upozornění: Této kontaktní osobě budou zasílány osobní údaje právnické osoby.

3. Správce odběrů.

Tato kontaktní osoba převede licence k odběru MSDN, Expression a TechNet Plus na jednotlivé odběratele v rámci této prováděcí smlouvy nebo registrace. Přiřazení licencí na odběry je nezbytnou podmínkou přístupu k jakýmkoli online výhodám, jako je odběr souborů ke stažení. Tato kontaktní osoba bude také spravovat veškeré nákupy doplňujících a dodatečných médií související s těmito odběry.

Název subjektu* Fyzikální ústav AV ČR, v.v.i.

Jméno kontaktní osoby*: Jméno [REDACTED] Příjmení [REDACTED]

E-mail kontaktní osoby* [REDACTED]

Ulice a číslo domu* Na Slovance 1999/2

Obec* Praha 8 **PSČ*** 182 21

Země* Česká republika

Telefon* +420 [REDACTED] **Fax**

Tento kontakt je kontaktem třetí strany (nikoli subjektu). Upozornění: Této kontaktní osobě budou zasílány osobní údaje právnické osoby.

4. Správce online služeb.

Této kontaktní osobě budou poskytnuta online oprávnění ke správě online služeb objednaných v rámci prováděcí smlouvy nebo registrace.

Název subjektu* Fyzikální ústav AV ČR, v.v.i.

Jméno kontaktní osoby*: Jméno [REDACTED] Příjmení [REDACTED]

E-mail kontaktní osoby* [REDACTED]

Ulice a číslo domu* Na Slovance 1999/2

Obec* Praha 8 **PSČ*** 182 21

Země* Česká republika

Telefon* +420 [REDACTED] **Fax**

Tento kontakt je kontaktem třetí strany (nikoli subjektu). Upozornění: Této kontaktní osobě budou zasílány osobní údaje právnické osoby.

5. Manažer pro podporu zákazníka.

Tato osoba je určena jako manažer podpory zákazníka (CSM) pro činnosti související s podporou.

Název subjektu*

Jméno kontaktní osoby*: Jméno Příjmení

E-mail kontaktní osoby*

Ulice a číslo domu*

Obec* **PSČ***

Země*

Telefon* **Fax**

(jen pro Japonsko)

Název subjektu*

Jméno kontaktní osoby*: Jméno Příjmení

E-mail kontaktní osoby*

Ulice a číslo domu*

Obec* **PSČ***

Země*

Telefon* **Fax**

Tato kontaktní osoba je třetí stranou – poskytovatelem služby (nikoli subjektem). Upozornění: Této kontaktní osobě budou zasílány osobní údaje právnické osoby. Subjekt uděluje společnosti Microsoft oprávnění k dodání služeb přímo této třetí straně – poskytovateli služeb – a bere na vědomí, že tato třetí strana obdrží osobní údaje zaměstnanců subjektu. Subjekt bere na vědomí a souhlasí s tím, že tato třetí strana – poskytovatel služeb vystupuje jako zástupce subjektu a jedná výhradně jeho jménem. Subjekt plně odpovídá za využívání jakýchkoli služeb třetí stranou – poskytovatelem služby, za dodržení podmínek prováděcí smlouvy touto třetí stranou a za veškeré její jednání i opomenutí v souvislosti se službami.

6. Údaje o primární kontaktní osobě.

Jako primární kontaktní osoba musí být určena osoba z dané organizace. Tato kontaktní osoba obdrží oprávnění k online správě a může udělovat online přístup jiným osobám. Této kontaktní osobě budou také zasílána veškerá sdělení, pokud společnost Microsoft neobdrží písemné oznámení o změně.

Název subjektu* Fyzikální ústav AV ČR, v.v.i.

Jméno kontaktní osoby*: Jméno [REDACTED] Příjmení [REDACTED]

E-mail kontaktní osoby* [REDACTED]

Ulice a číslo domu* Na Slovance 1999/2

Obec* Praha 8 **PSC*** 182 21

Země* Česká republika

Telefon* +420 [REDACTED] **Fax**

7. Informace o kontaktu pro zaslání sdělení a online správci.

Tato osoba obdrží oprávnění k online správě a může udělovat online přístup jiným osobám. Tato kontaktní osoba bude také dostávat veškerá sdělení.

Stejná osoba jako primární kontaktní osoba

Název subjektu* Fyzikální ústav AV ČR, v.v.i.

Jméno kontaktní osoby*: Jméno [REDACTED] Příjmení [REDACTED]

E-mail kontaktní osoby* [REDACTED]

Ulice a číslo domu* Na Slovance 1999/2

Obec* Praha 8 **PSC*** 182 21

Země* Česká republika

Telefon* +420 [REDACTED] **Fax**

Tento kontakt je kontaktem třetí strany (nikoli subjektu). Upozornění: Této kontaktní osobě budou zasílány osobní údaje právnické osoby.

Amendment to Contract Documents

Enrollment Number

87322092

7-33HM6LOEIV

These amendments are entered into between the parties identified on the attached program signature form. They amend the Enrollment or Agreement identified above. All terms used but not defined in these amendments will have the same meanings provided in that Enrollment or Agreement.

Enrollment for Education Solutions Research Institution Amendment ID EES92

- A. The parties agree that, notwithstanding anything to the contrary or in addition to any terms in the Enrollment, Campus and School Agreement (CASA), Microsoft Qualified Educational User Definition, or Product Terms, Institution may exercise rights under the Enrollment (1) provided it continues to meet the definition of “Research Institution” below and (2) subject to the following:
1. The Special note paragraph at the end of the Microsoft Qualified Educational User Definition does not apply.
 2. The definition of “Affiliate” and its use in the CASA does not apply.
 3. The following rights and benefits in the Product Terms do not apply:
 - Windows Shared Device Rights
 - Student Use Benefits
 - Lab and Library Use Rights
 4. The following terms and definitions in the Enrollment do not apply:
 - “Student Count”
 - “Student Qualified Device”
 - All references to “student”
 - The “*Select Price Level that Applies to Student Option*” in Section 3 “Pricing” subsection (b) “pricing levels” table.
 5. All references to “students” or “student option” for licensing in Section 2 (“*Licensing options; license rights and restrictions*”) in the “Enrollment Details” attachment to the Enrollment do not apply.
- B. The definition of “Research Institution” is added to the Enrollment and Institution attests that it meets this definition. “Research Institution” means an entity:
- with the primary purpose of performing research;

- that is owned by an academic institution or a government entity;
- with more than 75% funding coming from government or public sources;
- that employs a minimum of 1,000 employees (users); and
- that is not a charitable foundation.

Microsoft reserves the right to verify Institution's compliance with this definition at any time and may suspend Institution's rights under the Enrollment if Institution fails to meet the definition.

This Amendment does not apply upon renewal or extension of the Enrollment without Microsoft's explicit written consent.



Enrollment for Education Solutions

Prováděcí smlouva pro více klientů

Dodatek H21

Strany souhlasí, že prováděcí smlouva se pozměňuje takto:

1. **Definice**

- a. Pojem „klient“ označuje prostředí vytvořené společností Microsoft na jejích serverech pro více klientů, ze kterých jsou hostovány služby online pro organizaci instituce. Další informace o klientech naleznete v příslušných popisech služeb uvedených na webu <http://technet.microsoft.com/en-us/library/office-365-service-descriptions.aspx> uvedeném společností Microsoft a níže v oddíle „Technické aspekty nasazení více klientů“.
- b. Pojem „správce klienta“ označuje licencovaného uživatele klienta, jehož role je v nastavení profilu na stránce správy uživatele klienta portálu klienta nastavena na „globální správce“. Klient může mít několik uživatelů konfigurovaných jako „globální správce“ a v takovém případě jsou jejich technické funkce stejné, každý funguje jako správce klienta pro daného klienta a může jednostranně vykonávat své technické funkce. Přihlašovací údaje musejí být v rámci celého globálního systému pro každého uživatele jedinečné, včetně mimo jiné uživatelů konfigurovaných jako správce klienta.

2. **Podmínky prováděcí smlouvy klienta.**

- a. Data zákazníka v každém klientovi jsou logicky oddělena od dat zákazníka v ostatních klientech a každý klient je spravován odděleně správcem klienta za použití jiných přihlašovacích údajů. Dva klienti nesmějí sdílet správce klienta se stejnými přihlašovacími údaji ani datové objekty, například seznamy adres nebo weby SharePoint Online.

K aktivaci více klientů pro plány služeb online podle popisu v podmínkách produktu může instituce požádat o přiřazení čísla prováděcí smlouvy („prováděcí smlouva klienta“) pro každou afilaci nebo dílčí skupinu afilací zahrnutých do této organizace, které vyžadují samostatné klienty („afilace klienta“). Prováděcí smlouvy klienta mohou být vytvořeny pouze pro afilace zahrnuté do organizace instituce v oddíle „Definování organizace instituce“ prováděcí smlouvy.

- b. Za účelem sjednání prováděcích smluv klienta pro afilace klienta strany souhlasí, že každé afilaci klienta uvedené ve formuláři Údaje o klientech v souboru Excel, který je připojen jako příloha k tomuto dodatku, bude přiřazeno číslo prováděcí smlouvy. Instituce tímto přijímá podmínky a ujednání hlavní prováděcí smlouvy jménem jednotlivých afilací klienta. Instituce prohlašuje a zaručuje, že má právo, pravomoc a oprávnění přijmout tuto prováděcí smlouvu jménem afilace klienta.
- c. Bez ohledu na to, že afilace klienta uvedené ve formuláři Údaje o klientech v souboru Excel, který je připojen jako příloha k tomuto dodatku, budou na webu Volume Licensing Servicing Center („VLSC“) společnosti Microsoft uvedeny jako instituce, instituce bere na vědomí a souhlasí, že je v souvislosti s jednotlivými prováděcími smlouvami klienta výhradním držitelem licence a nese výhradní odpovědnost za to, aby prováděcí smlouvy klienta odpovídaly podmínkám a ujednáním hlavní prováděcí smlouvy a související smlouvy.
- d. Den účinnosti, smluvní období, výroční data a data plateb pro jednotlivé prováděcí smlouvy klienta odpovídají hlavní prováděcí smlouvě uvedené výše.
- e. Všechny licence k produktu, které nejsou zahrnuty do rozsahu služeb online, je nutné zakoupit v rámci hlavní prováděcí smlouvy, včetně počítačových platformových produktů a dodatečných produktů.
- f. Instituce musí předložit úvodní objednávku a výroční objednávku pro každou prováděcí smlouvu klienta podle podmínek hlavní prováděcí smlouvy a musí dodržet požadavky stanovené v hlavní prováděcí smlouvě v oddílu s názvem „Požadavky na objednávku“.

Minimální počty úvodní a výroční objednávky pro platformové služby online je možné splnit sečtením objednávek napříč prováděcími smlouvami klientů. Úvodní objednávka a všechny následující objednávky pro služby online budou pro každou prováděcí smlouvu klienta předkládány zvlášť. V případě zahrnuté afilace, je nutné místní objednávky předkládat v rámci hlavní prováděcí smlouvy včetně kvalifikujících licencí pro doplňky O365.

- g. Z důvodu technických hledisek nasazení více klientů popsaných níže nelze měnit přiřazení licencí mezi afilacemi klienta.
- h. Každou prováděcí smlouvu klienta mohou na webu VLSC (nebo nástupnickém webu) odděleně spravovat osoby, jejichž jména a kontaktní údaje jsou uvedeny ve formuláři Údaje o klientech v souboru Excel, který je připojen jako příloha k tomuto dodatku, nebo jiné osoby, kterým mohou jednotlivé afilace klienta takové povinnosti správy delegovat, a to ve stejném rozsahu, jako by byla taková afilace klienta registrována samostatně jako afilace podle prováděcí smlouvy Enrollment for Education Solutions v souladu s vlastní prováděcí smlouvou.
- i. Přijetí prováděcí smlouvy a připomenutí objednávky budou zasílány pouze kontaktním osobám uvedeným v prováděcí smlouvě.

3. Technické aspekty nasazení více klientů.

Každé afilaci klienta bude přiřazen samostatný klient, pokud splňuje podmínky a ujednání tohoto dodatku. Každý klient bude vyžadovat správce klienta s jedinečnými přihlašovacími údaji a každá afilace klienta bude spravovat své klienty nezávisle v konzole pro správu. Každou afilaci klienta tak bude možné spravovat a provozovat nezávisle na ostatních. Z důvodu nezávislé povahy každé afilace klienta na ostatních se se správou nebo společným používáním klientů pojí několik technických omezení, včetně mimo jiné omezení uvedených níže:

- a. Nelze poskytovat konsolidované administrativní sestavy ani řízení napříč klienty.
- b. Nelze automaticky přesouvat uživatele mezi klienty. Pokud se například uživatel přesune z jedné afilace do druhé, musejí správci klienta ručně vytvořit nové uživatelské účty, stáhnout poštu do souborů PST a provést její import a odstranit starého uživatele.
- c. Žádný konsolidovaný globální seznam adres pro všechny klienty.
- d. Osoba se stejnými přihlašovacími údaji správce klienta nemůže spravovat více než jednoho klienta. Jedna osoba však může mít jedinečné přihlašovací údaje pro každého klienta, pokud sleduje své vlastní přihlašovací údaje.
- e. Nelze sdílet názvy domén napříč klienty.
- f. Nelze sdílet domény SIP; každý klient bude mít samostatnou doménu SIP pro Online Skype pro firmy.
- g. Pokud uživatelé v rámci jednoho klienta potřebují přístup k webu SharePoint Online v jiném klientovi, jsou vyžadovány oddělené licence.
- h. Žádný hlavní index obsahu webu SharePoint, který kombinuje všechny klienty; index jednotlivých klientů je omezen výhradně na daného klienta.
- i. Synchronizace adresářů vyžaduje dodatečnou konfiguraci v místě; některé scénáře nemusejí být realizovatelné. Před podepsáním tohoto dodatku doporučujeme afilaci konzultovat technické specialisty a ověřit, zda její navrhovaná konfigurace bude funkční.

4. Společné informace o prováděcí smlouvě pro prováděcí smlouvu klienta na základě prováděcí smlouvy.

Následující informace a všechny požadované změny těchto informací se vztahují na všechny prováděcí smlouvy klienta, a to na základě informací uvedených v hlavní prováděcí smlouvě. Změny těchto informací v jednotlivých prováděcích smlouvách klienta nebudou povoleny.

- a. **Primární kontaktní osoba.** Pro účely vymezení prováděcích smluv budou prováděcí smlouvy klienta v podrobnostech prováděcí smlouvy, které se zobrazí na webu VLSC, jednoznačně vymezeny v následujícím formátu: „číslo hlavní prováděcí smlouvy klienta-název subjektu afilace klienta“. Tento název subjektu musí být uveden ve formuláři Údaje o klientech v souboru Excel, který je připojen jako příloha k tomuto Dodatku, a to v části Název subjektu afilace klienta. Jednotlivé kontaktní osoby uvedené jako primární kontaktní osoby budou stejné osoby se stejnými fyzickými adresami v rámci všech prováděcích smluv klienta podle hlavní prováděcí smlouvy.
- b. Kontaktní osoba pro zasílání sdělení a online správce
- c. Account manažer společnosti Microsoft
- d. Kontaktní osoba pro fakturaci a informace o softwarovém poradci nebo prodejci
- e. Financování a volby týkající se daní v souladu s hlavní prováděcí smlouvou

5. Správce služeb online.

Pro každou prováděcí smlouvu klienta musí být ve formuláři Údaje o klientech v souboru Excel, který je připojen jako příloha k tomuto dodatku A, uveden správce služeb online. Tato kontaktní osoba je oprávněna spravovat služby online objednané v rámci prováděcí smlouvy. Společnost Microsoft je oprávněna tohoto správce služeb online příležitostně kontaktovat kvůli klientům.

Upozornění: Pokud je správce služeb online třetí strana (nikoli registrovaná afilace), upozorňujeme, že tato kontaktní osoba přijímá identifikovatelné osobní údaje zákazníka a jeho afilací.

Tento dodatek je platný jen tehdy, je-li k němu připojen podpisový formulář a formulář Údaje o klientech v souboru Excel. Počet klientů uvedených ve formuláři Údaje o klientech v souboru Excel: 1

Příložený formulář Údaje o klientech v souboru Excel.

Prováděcí smlouva pro Education Solutions (nepřímá) Faktura na nabídkovou cenu ID dodatku M456

Cena nabízená prodejci instituce pro tuto objednávku je pevná cena stanovená na základě očekávaného data předložení objednávky. Společnost Microsoft vystaví prodejci instituce fakturu na základě této pevné nabídkové ceny. Je-li tato objednávka předložena později než v očekávané datum předložení objednávky, prodejci instituce bude účtováno čisté předplatné online služeb za období, během kterého tyto služby nebyly poskytovány. Stanovení cen pro instituci je dohodnuto mezi institucí a prodejcem instituce.

Except for changes made by these amendments, the Enrollment or Agreement identified above remains unchanged and in full force and effect. If there is any conflict between any provision in these amendments and any provision in the Enrollment or Agreement identified above, these amendments shall control.

This Amendment must be attached to a signature form to be valid.

Microsoft Internal Use Only:

(EES92)EESEnrAmend(ResearchInstitution)(WW)(ENG)(Mar2022)(IU).docx		EES92	BD
(H21)EnrAmend(MultiTenantEnrollment)(WW)(CZE)(Apr2022)(IU).docx		H21	PLSS
(M456)EnrAmend(InvoiceforQuotedPrice)(WW)(CZE)(Jan2020)(IU).docx		M456	B

Formulář předchozích smluv nebo prováděcích smluv

Jméno/název subjektu: Fyzikální ústav AV ČR, v.v.i.

Smlouva, k níž je tento formulář připojen: Prováděcí smlouva Campus

Pro účely tohoto formuláře může pojem „subjekt“ označovat podepisující právnickou osobu, zákazníka, registrovanou afilaci, partnera z oblasti státní správy, instituci nebo jinou stranu, která uzavírá smlouvu o multilicenčním programu.

Zadejte popis předchozí prováděcí smlouvy (prováděcích smluv), smlouvy (smluv), nákupního účtu (úctů) nebo registrace (registrací) afilace, které mají být prodlouženy nebo zkonsolidovány do výše uvedené nové smlouvy.

- a. Subjekt může níže vybrat kterékoli předchozí smlouvy, z nichž chce převést odběratele MSDN na tuto novou smlouvu. Subjekt zajistí řádné licencování každého z převedených odběratelů MSDN v rámci nové smlouvy nebo jeho odebrání.
- b. Subjekt smí níže vybrat pouze jednu předchozí smlouvu, z níž chce na tuto novou smlouvu převést kontaktní údaje pro výhody Software Assurance (SA), tj. kontakt pro zaslání sdělení o výhodách (*nikoli* správce SA) a kódy programů.
- c. Pro převod podrobných údajů pro výhody SA a odběratelů MSDN nelze použít smlouvu Open License.
- d. Den účinnosti nové smlouvy (nebo doby krytí SA pro program Select Plus) se stanoví na datum skončení účinnosti té smlouvy/prováděcí smlouvy, jejíž účinnost končí nejdříve a která zahrnuje SA nebo služby online.
- e. Zadejte číslo smlouvy/prováděcí smlouvy s SA nebo služeb online, jejíž doba účinnosti uplyne nejdříve, do příslušných polí nové smlouvy.

Popis prováděcí smlouvy / smlouvy / nákupního účtu / registrace afilace	Veřejné zákaznické číslo prováděcí smlouvy / smlouvy / nákupního účtu / registrace afilace	Převést kontakt pro výhody SA	Převést MSDN MSDN
Campus	77758063	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
		<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>